



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ  
Πλατεία Κεχαγιά  
ΤΚ 33100, Άμφισσα  
Τηλ: 2265350026  
e-mail: grafeiotypou@delphi.gov.gr

ΑΜΦΙΣΣΑ, 26.1.2024

Α.Δ.Τ.: 22/2024

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μία νέα παιδική χαρά αποκτά η πόλη της Άμφισσας

**Ν. Λουπάκος: «Σύγχρονες υποδομές και συνθήκες ασφάλειας για το παιχνίδι των παιδιών»**

Υπεγράφη η σύμβαση και σύντομα η πόλη της Άμφισσας θα αποκτήσει μία καινούρια παιδική χαρά, ασφαλή για τα παιδιά, πληρώντας το σύνολο των προϋποθέσεων που ορίζει η νομοθεσία για την εξασφάλιση του πιστοποιητικού καταλληλότητας.

Πιο συγκεκριμένα, το έργο με τίτλο «**Προμήθεια αστικού εξοπλισμού**» περιλαμβάνει την **προμήθεια και εγκατάσταση οργάνων παιδικής χαράς στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης της Δημοτικής Κοινότητας Άμφισσας, προϋπολογισμού 44.867,33 ευρώ**, παρέμβαση η οποία πραγματοποιείται **στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου»**.

Βασικός στόχος της εν λόγω προμήθειας είναι η βελτιστοποίηση και αναβάθμιση του χώρου της παιδικής χαράς, ώστε να πληροί πλέον το σύνολο των απαιτούμενων προϋποθέσεων για να πιστοποιηθεί, εξασφαλίζοντας την υγιεινή και την ασφάλεια των παιδιών που είναι χρήστες της. Όλα τα όργανα παιδικής χαράς και τα υλικά διαθέτουν τις απαραίτητες πιστοποιήσεις, σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα ασφαλείας.

Στην προμήθεια περιλαμβάνεται ο εξής εξοπλισμός.

1. Ελαστικά πλακίδια ασφαλείας
2. Κούνια υψηλής αντοχής 4θέσια (2 θέσεις παιδιών -2 θέσεις νηπίων)
3. Μεταλλικό πολυσύνθετο με γέφυρα και τσουλήθρες
4. Τραμπάλα με πλατφόρμα, ειδική και για Άτομα με Ειδικές Ανάγκες (ΑΜΕΑ)
5. Παιχνίδι περιστροφής με ελατήρια

Σε δήλωσή του ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας κ. **Νικόλαος Λουπάκος** σημειώνει: «*Το Πρόγραμμα «Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου» βελτιώνει αισθητικά αλλά και λειτουργικά τα σημεία παρέμβασης, κάνοντας καλύτερη την καθημερινότητα των πολιτών στην πόλη της Άμφισσας. Η βελτίωση δε των υποδομών, χρήστες των οποίων είναι τα παιδιά, αποτελεί ζήτημα προτεραιότητας, στο οποίο ο Δήμος Δελφών έχει παρουσιάσει τα τελευταία χρόνια σημαντικό έργο, δημιουργώντας πολλές νέες και ασφαλείς εστίες παιχνιδιού, τις οποίες χρέος όλων είναι να σεβόμαστε ως περιουσία μας».*